

中阿合作续写新时代灿烂篇章

新华社记者 董亚雷 胡冠

去年7月10日,国家主席习近平在中阿合作论坛第八届部长级会议上宣布建立全面合作、共同发展、面向未来的中阿战略伙伴关系。这是中国和阿拉伯国家友好合作新的历史起点,中阿传统友好合作关系进入发展新时期。一年来,双方合作交流越发密切,各领域成果频现,中阿正携手续写新时代合作的灿烂篇章。

从中阿合作的哈里发港二期集装箱码头开港,到中企承建并参与融资的埃及本拉光伏产业园发电项目全容量并网、发电;从北斗卫星为阿提供优质服务卫星导航服务,到阿拉伯国家热情参与中方举办的重要主场外交活动,中阿双边合作和友好交往以前所未有的广度和深度推进,恰似一棵茁壮成长的树木,不断生发出繁茂的枝叶。

高瞻远瞩、高屋建瓴的高层往来,为中阿合作续写新时代灿烂篇章提供

战略引领。5年来,习近平主席两度出访阿拉伯国家,多次对全面发展中阿合作作出重要政策宣示。埃及、卡塔尔、吉布提等阿拉伯国家领导人多次访华,多位阿拉伯国家领导人出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛。中阿间密切的高层往来为全方位深化中阿合作不断开创新局面。

“一带一路”倡议为中阿合作续写新时代灿烂篇章提供广阔平台。中阿是共建“一带一路”的天然合作伙伴。迄今已有18个阿拉伯国家与中国签署了“一带一路”合作文件。中阿合作在“一带一路”框架下从早期的能源、基建等少数领域,拓展至物流、贸易、金融、科技等诸多新领域。

今年2月,中企承建埃及新首都中央商务区项目开盘浇筑;5月,中国援建突尼斯外交培训中心项目举行开工仪式……在中阿双方共同努力下,

“一带一路”倡议同阿拉伯国家战略规划务实对接,相得益彰。

同舟共济、携手同行的深厚情谊,成为中阿合作续写新时代灿烂篇章的重要保障。中阿友谊源远流长,双方历来相互扶持、守望相助。中国多次向多个阿拉伯国家提供人道主义援助,中国代表在安理会多次声援阿方人民。阿拉伯国家在恢复中国在联合国合法席位、在台湾等问题上给予中方有力支持。

无论国际风云如何变幻,无论面临怎样的艰难险阻,中阿始终是互惠互利的好伙伴、同舟共济的好兄弟。共同推进构建人类命运共同体为中阿合作描绘美好前景,面对机遇与挑战,得益于双方深厚情谊,中阿合作必将继续走深走实。

互学互鉴、丰富多彩的民间交流,夯实中阿合作续写新时代灿烂篇章的民意基础。近年来,中国电视剧《北京

青年》《欢乐颂》等相继在阿拉伯国家走红,与此同时,黎巴嫩电影《何以为家》在中国取得票房突破佳绩。国内目前开设阿拉伯语专业的高校已超过40所,同时阿拉伯国家建立了近20所孔子学院和孔子课堂。中阿典籍互译出版工程进展迅速。去年7月至10月,中阿共同在华举办第四届“阿拉伯艺术节”……丰富多样、如火如荼的中阿民间交流使双方民众的相互了解不断加深,为中阿合作快速发展提供不竭动力。

“交得其道,千里同好,固于胶漆,坚于金石。”中国和阿拉伯国家虽相距遥远,却有着深厚的合作之基,对发展进步直至实现民族复兴有着共同的追求。从新的历史起点出发,新时代中阿友好合作关系必将谱写更加绚丽多彩的伟大篇章。

(新华社北京7月9日电)

中国援赠斯里兰卡护卫舰抵达科伦坡港

新华社科伦坡7月9日电(记者朱瑞卿 唐璐)中国援赠斯里兰卡海军的护卫舰P625于当地时间8日上午9时许抵达科伦坡港。

斯里兰卡海军司令德席尔瓦中将将在随后举行的欢迎仪式上感谢中方援赠这艘军舰。他说,目前斯里兰卡海洋安全面临各种挑战,不法分子正在斯海域从事贩毒走私等违法行为。P625的加入将有助于增强斯里兰卡海军维护海洋安全的能力。

中国驻斯里兰卡大使程学源说,中国和斯里兰卡自古以来就是好朋友、好邻居。中国政府和人民将一如既往地同斯里兰卡政府、人民站在一起,共同打击包括恐怖主义在内的一切犯罪行为。

P625护卫舰原为中国海军“铜陵”号,建造于1994年。作为斯里兰卡海军最先进的成员之一,P625护卫舰未来将主要用于海洋巡逻、环境监测、打击海盗等任务。



章莹颖案进入量刑阶段 7月8日,在美国伊利诺伊州皮奥里亚,中国访问学者章莹颖的家人章荣高(前)和家人抵达联邦法院。当日,章莹颖正式进入量刑阶段,由12人组成的美国伊利诺伊州中部地区联邦法院陪审团将决定罪犯布伦特·克里斯滕森是接受死刑还是终身监禁。该陪审团6月24日裁定,克里斯滕森2017年绑架和谋杀中国访问学者章莹颖的罪名成立。新华社发

阿富汗各方呼吁进行全面谈判

据新华社多哈7月9日电(记者杨元勇)由卡塔尔和德国共同主办的阿富汗内部和平会议9日在卡塔尔首都多哈结束,会议声明呼吁就阿富汗问题进行全面谈判。

本次会议于7日开幕,阿富汗政府、塔利班和阿其他各派别共60多人以个人身份参加了本次会议。会议原定当地时间8日下午4时结束,由于各方难以就声明内容达成一致,结束时间一再推迟,直到9日凌晨结束并发表声明。

声明内容包括:只有进行全面谈判才能实现持久和平、阿富汗不应再发生战争、国际社会应当尊重阿富汗的价值观以及保障学校、医院、居民区、水坝等公共设施安全等。

阿富汗政府前财政部长安瓦尔·哈克·阿哈迪在接受新华社记者采访时表示,会上各方围绕两个问题进行了激烈讨论:一是阿富汗未来政治制度,阿富汗政府坚持维持当前制度,对此塔利班并未明确表态支持;二是阿富汗政府坚持先停火再讨论其他问题,塔利班方面则认为,停火应是全面和平协议中的一部分。

声明内容包括:只有进行全面谈判才能实现持久和平、阿富汗不应再发生战争、国际社会应当尊重阿富汗的价值观以及保障学校、医院、居民区、水坝等公共设施安全等。

阿富汗政府前财政部长安瓦尔·哈克·阿哈迪在接受新华社记者采访时表示,会上各方围绕两个问题进行了激烈讨论:一是阿富汗未来政治制度,阿富汗政府坚持维持当前制度,对此塔利班并未明确表态支持;二是阿富汗政府坚持先停火再讨论其他问题,塔利班方面则认为,停火应是全面和平协议中的一部分。



阿维尼翁的夏天:来看戏吧! 7月8日,在法国阿维尼翁,演员在街头向观众推介其主演的音乐剧。第73届阿维尼翁戏剧节7月4日开幕。参演剧目的主创盛装走上大街小巷,向路人不断推介作品,吸引他们前来观看,成为戏剧节期间一道独特的风景。新华社记者 高静 摄

俄罗斯沙场点兵忙 多场军演此起彼伏

新华社记者 乘海

根据俄罗斯国防部8日发布的消息,俄武装力量近日在俄境内多地举行军事演习,参演单位操练多兵种协同作战或单独作战技战术。

在奥伦堡州,诸兵种合成集团军某部摩托化步兵开始实施大型战术演习,参演军人超过4000人。演习科目包括迂回包围假想敌、集中火力射击、战斗期间运送弹药、燃油和食品。预计此次演习动用600件大型武器装备。

在下诺夫哥罗德州,俄坦克兵某部正在为实施团级战术演习进行准备,预计参演军人超过4500人。本次军演将动用800多件大型武器,包括T-80坦克、BMP-3步兵战车、Msta-S自行榴弹炮、“冰雹”火箭炮、托尔-M2U地对地导弹系统等。

在罗斯托夫州,南部军区防核、防化、防生物兵器某部150多名军人实施掩护课目演习,通过施放烟幕和气溶胶,遮蔽部队所在位置,躲避假想敌火力攻击。参演部队还完成双车退敌方渗透小分队以及防化侦察车、制剂自动喷洒车演习科目。

在科麦罗沃州、斯维尔德洛夫斯克州、阿尔泰边疆区和图瓦共和国,俄中部军区诸兵种合成集团军某部2500多名军人和500多件大型武器装备正在集结。参演部队将动用自行火炮、迫击炮、火箭炮对单个目标和集群目标实施射击演习,其中约半数射击课目需夜间完成。

此外,俄航空兵40多架伊尔-76运输机8日从特维尔州、普斯科夫州和奥伦堡州机场转场至南部克拉斯诺达尔边疆区机场,将参加演习的空降兵从该边疆区空运至西部科斯特罗马州和乌里扬诺夫斯克州指定地区,随后完成占领敌人军事目标和歼灭非法武装分子的任务。

在车里雅宾斯克州,约1500名坦克兵完成“两军”对抗演习,演习科目包括占据有利攻击阵地、诱敌进入包围、阻止对手转移等。演习期间,参演部队动用航空兵和火箭炮,操练坦克兵、炮兵和摩托化步兵协同作战。

另据俄罗斯国防部发布的消息,今年上半年,俄南部军区航空兵完成2.45万小时飞行,发射约70枚制导武器和4000多枚火箭弹,完成2700多次投弹。

(新华社莫斯科7月9日电)

联合国报告:全球凶杀案致死多于武装冲突

当地时间7月8日,联合国毒品和犯罪问题办公室(毒罪办)在纽约联合国总部发布的一份报告说



默克尔呼吁应对气候变化

新华社柏林7月8日电(记者张毅)德国气象局数据显示,刚刚过去的6月是德国有全面天气测量记录以来最炎热的月份。面对频发的热浪等极端天气,德国总理默克尔日前在政府播客中呼吁加强应对气候变化。

默克尔说,今夏的炎热天气表明,极端天气正变得愈加频繁。她说,德国政府努力应对气候变化,减少温室气体排放,比如德国正推动能源转型,大力

发展可再生能源,并计划在下半年推出进一步措施,以实现2030年的气候目标,即温室气体排放较1990年减少55%。

德国计划在2050年实现温室气体净零排放。但受空气污染、放弃核能等因素影响,德国实现各类中长期气候目标依然面临不小挑战。德国今年3月专门成立了由默克尔直接领导的“气候内阁”,旨在推动相关立法,实现气候保护目标。

大使密件泄露事件冲击英美关系

新华社记者 刘品然 刘晨

在英国驻美国大使·达罗克尖锐批评美国政府的密件被媒体曝光后,美国总统特朗普8日回应称,美方不会再与达罗克打交道。特朗普还通过社交媒体攻击英国首相特雷莎·梅处理“脱欧”问题的方式,并称英国很快将拥有一位新首相相对英国来说是一个“好消息”。

分析人士认为,特朗普上个月刚对英国进行国事访问,此后不久就出现这一令英方尴尬、美方恼怒的泄密事件,两国关系短期内不可避免会受到一定冲击。

特朗普狠批特雷莎·梅 英国媒体7日刊登多份达罗克发给英国政府的备忘录和电报,达罗克在这些密件中称特朗普政府“运行不畅”“难以预测”“能力不足”。

特朗普8日在社交媒体推特上说:

“我不认识这位大使,但是,他在美国并未受到好评,我们不会再与他打交道了。”

特朗普同时批评了特雷莎·梅的“脱欧”政策,称特雷莎·梅没有听取他的建议,把“脱欧”搞得一团糟。他表示,对英国来说,“好消息是他们很快将拥有一位新首相”。

但特雷莎·梅的发言人说,特雷莎·梅“充分信任”达罗克,没有将他召回的计划。这名发言人同时表示,特雷莎·梅不认同达罗克对美国政府的尖锐批评。英国外交部已宣布对泄密事件启动正式调查。

达罗克是英国最有经验的外交官之一,从2016年1月起担任英国驻美国大使。此前,他曾担任英国常驻欧盟代表和首相国家安全顾问。

英美关系受冲击 分析人士认为,此次泄密事件有可能与英国执政的保守党内争夺首相职位的斗争有关,也可能与“脱欧”问题有关,因为达罗克被认为对“脱欧”一事不太热心,而此次曝光这些密件的英国记者是一名坚定的“脱欧派”人士。虽然泄密者的主要目的也许并非针对特朗普政府,但这一事件在短期内不可避免会给英美关系带来负面影响。

一名美国国务院前官员接受美国《政治报》网站采访时说,他不能确定特朗普的推特是否意味着达罗克已被确定为“不受欢迎的人”。这名前官员说,白宫和国务院接下来会讨论是否将特朗普的推特当作一个正式指示,要求各政府部门不再接触达罗克。

如果是这样,英国会把达罗克调离华盛顿。

据彭博社报道,达罗克原本被邀请参加8日特朗普与到访的卡塔尔埃米尔塔米姆的晚餐,但因为特朗普的推特,美方取消了对达罗克的邀请。

美国《纽约时报》认为,特朗普的推特是对特雷莎·梅政府的“无礼告别”,并且几乎已经宣布达罗克为“不受欢迎的人”,这是美国与最亲密盟友英国之间的一道明显裂痕。英美关系表面和谐,但实际早已出现问题。

美国智库布鲁金斯学会高级研究员托马·赖特认为,特朗普做了太多让英国厌烦的事,目前英美关系整体相对糟糕,处于1956年苏伊士运河危机以来的最低水平。

(新华社华盛顿7月9日电)

招标公告

西丹花苑前期物业服务项目现已符合公开招标条件。周口市信立工程管理有限公司(招标代理机构)受周口市阳城置业有限公司(招标人)的委托,就西丹花苑前期物业服务项目进行公开招标,欢迎符合相应资格条件投标人参加投标。

一、项目基本情况与招标范围

1.项目名称:西丹花苑前期物业服务项目,位于商水县纬一路西段南侧,占地面积28473.05平方米,总建筑面积93997.22平方米。项目基本情况详见招标文件投标人须知正文。2.招标范围:西丹花苑前期物业服务项目管理全部内容。

二、项目预算

企业自筹资金,每年约135万元(拟多层:1元/平方米/月,高层:1.5元/平方

米/月,商业:2元/平方米/月)。

三、服务期限

按年度计算,从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业,并签订物业服务合同之日终止。

四、投标人资格要求

1.有效的营业执照,经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力;2.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力;3.有依法缴纳税收的良好记录,参加招标活动近三年内,在经营活动中无重大违法记录;4.投标人拟派项目经理须有两年以上住宅小区物业管理经验;5.投标人须在《河南省物业管理综合监管平台》注册登记或纳入周口市物业管理协会监管;6.本项目不接受联合体投标;7.法律、行政法规规定的其他条件。

五、报名信息

1.报名方式:河南省物业管理综合监管平台和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.报名时间:2019年7月10日至2019年7月16日8:00-12:00、15:00-17:00,逾期不予受理;报名地点:周口市文明路与交通路交会处原外贸宾馆二楼。3.报名时需提供资料:企业营业执照、开户许可证、法定代表人身份证(或被委托人身份证)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件,另提供加盖企业印章的复印件一份(网上可查)。4.代理机构对上述资料的审查并不作为投标资格最终认定,投标人应对报名资料的真实性、合规性负责,开标后由评审委员会审核,不符合该项目资格条件投标文件将被拒绝。4.招标文件售价:300元/本,售后不退。

六、发布公告的媒介

本次招标公告在《河南省物业管理综合监管平台》、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》、《周口晚报》同步发布。

七、开标时间及地点

1.开标时间(即投标文件接收截止时间):2019年8月6日9时

2.开标地点:商水县融辉城社区服务中心二楼会议室

八、招标联系事项

招标人:周口市阳城置业有限公司 联系人:王改改 联系电话:13938096317 招标代理机构:周口市信立工程管理有限公司 联系人:李云雷 联系电话:15716756157 2019年7月10日

遗失声明

●张尚功不慎将医师资格证(编号:199841210412727196908027478)、医师执业证(编号:210412700000694)丢失,声明作废。 2019年7月10日

●王天红位于周口市川汇区莲花路北侧、八一一路东侧万达·熙龙湾房屋产权证丢失,证号:2013060417,声明作废。 2019年7月10日

●淮阳县广泰置业有限公司不慎将暂定级资质证书(副)本丢失,证书编号:412707415,声明作废。 2019年7月10日

●张永军不慎将中国人民财产保险股份有限公司周口市分公司开具的河南增值税普通发票丢失,发票代码:041001800104,发票号码:95391325,声明作废。 2019年7月10日

●张光耀位于西华县富强华庭一幢2单元508室房产证丢失,证号:000008017,声明作废。 2019年7月10日

●王艳萍不慎将太康县建业城7号楼2单元201室房款收据丢失,票号:1251755、1251459,声明作废。 2019年7月10日